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În contextul sărbătoririi Anului Nou, efectivele MAI au fost angrenate în 

asigurarea ordinii și liniștii publice pentru 220 de evenimente publice. În 

urma acestor activități, nu au fost înregistrate incidente deosebite. 

Pe parcursul celor trei zile, forțele MAI au început cercetările cu privire la 

aproximativ 2.300 de infracțiuni și au aplicat peste 11.350 de sancțiuni 

contravenționale, în valoare de 4,6 milioane de lei. 

Polițiștii rutieri au acționat pe cele mai aglomerate trasee pentru evitarea 

blocajelor și prevenirea accidentelor de circulație. Ca urmare a măsurilor 

dispuse, au fost înregistrate scăderi față de perioada similară din ultimii 

trei ani în ceea ce privește numărul de accidente grave, numărul de 

decese și de răniți grav. 

Au fost depistați și conducători auto care nu au respectat regulile de 

circulație, fiind constatate 288 de infracțiuni. În urma abaterilor constatate 

au fost reținute 994 permise de conducere și au fost retrase 236 de 

certificate de înmatriculare. 

Având în vedere Sărbătorile Religioase din următoarea perioadă, 

efectivele MAI vor fi mobilizate pentru asigurarea desfășurării în condiții 

de siguranță a tuturor evenimentelor publice. 

 

DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 
 
Website – Nu sunt postări noi. 
 
 
Facebook –Nu sunt postări noi. 
 
 



POLIȚIA LOCALĂ A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 
 
Website – nu sunt postări noi. 
 
Facebook  
 
05.01.2022 – Polițiști locali din cadrul D.G.P.L.C.M.B. asigură ordinea 
publică în zonele marilor lăcașuri de cult din Capitală, unde se oficiază 
slujbe de Bobotează. 
  

 
 

INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ „DEALUL 
SPIRII„ BUCUREȘTI-ILFOV 

 
 

 
Website – Intervenții și misiuni în intervalul 03.01-07.01.2022. 
 
 
PREFECTURA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 
 

Website, Facebook 

Nimic relevant pe segmentul ordinii publice ( înregistrare număr cazuri 
Covid). 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 


